
ІНТЕГРУЙТЕ СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ У СВОЄ
ВИКЛАДАННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Даніелли Сіукаран
«Щоб боротися із «зомбі-скроллінгом» інтегруйте соціальні мережі у своє
викладання».

Автор стверджує, що перетворити студентів покоління Z з бездумних

скролерів на уважних студентів можливо за допомогою максимального
ефективного використання у викладанні та навчанні в університеті
можливостей різних платформ соціальних мереж. Покоління Z,
найпоширеніша аудиторія серед студентів, – цифрові аборигени, які
постійно перебувають в мережі інтернет. За даними опитування
дослідницького центру Pew вони не лише регулярно використовують
соціальні мережі, а 74% постійно працюють  щонайменше з п’ятьма
платформами.  Застарілі підходи до навчання можуть залишити їх у
відчуженому стані, тому потрібно задіяти соціальні мережі, які можуть
стати допоміжним інтерактивним інструментом для спільного та активного
навчання, розвитку навичок студентів та досягнення ними високих



результатів. Кожна платформа адаптована для певних цілей, що треба
враховувати. Ютуб  – творець контенту, отже його слід використовувати
для створення та просування контенту довгоформатних відео. Instagram –
візуальний оповідач завдяки зображенням та коротким відео, які
поширюються як «історії». Фейсбук – це інструмент для створення спільнот
– він найкраще підходить для обговорення, поширення навчальних
ресурсів, проведення опитувань. TikTok – креативний активіст і може стати
точкою перегляду коротких відео. X або Bluesky – це поінформований
філософ, що добре підходить для академічного дискурсу та поширення
новин, обговорення актуальних питань. LinkedIn – винахідливий інструмент
для встановлення професійних зв’язків і наставництва. Pinterest –
вдумливий куратор, який буде корисний для обміну інформацією для
натхнення. Упровадження цілеспрямованих та захопливих практик
використання соціальних мереж у навчання допоможе захистити від
бездумного «зомбі-скролінгу», спричинити інтерес до навчання, надихнути
до критичного мислення, творчого самовираження.
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